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Η Θεολογική Σχολή της Εκκλησίας Κύπρου για 
την εκλογή του νέου Μητροπολίτη Πάφου 
Γρηγορίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Με αισθήματα τιμής, χαράς και βαθιάς συγκίνησης η 
Θεολογική Σχολή της Εκκλησίας Κύπρου υποδέχτηκε την 
εκλογή του Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Ιωαννίδη, Αναπληρωτή 
Καθηγητή της Σχολής, στον Μητροπολιτικό Θρόνο της Πάφου 
από την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Κύπρου.

Σε μήνυμα της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, η Σχολή αναφέρει ότι 
«δεκάδες συγχαρητήρια μηνύματα και ευχές» καταφθάνουν από ακαδημαϊκούς, 
αποφοίτους και φοιτητές από όλο τον κόσμο, οι οποίοι εκφράζουν τη χαρά τους για 
την εκλογή του νέου Μητροπολίτη.

Παράλληλα, εκφράζεται η πεποίθηση ότι η διακονία του στη Μητρόπολη Πάφου θα 
είναι «μια διακονία αγάπης» που θα συμβάλει στην επούλωση των πληγών που 
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άφησε η πρόσφατη κρίση στην τοπική Εκκλησία, ενώ υπογραμμίζεται ότι ο λαός 
της Πάφου θα αισθανθεί σύντομα «την ποιμαντική φροντίδα και αγάπη του νέου 
ποιμενάρχη του».

Η ανακοίνωση καταλήγει με τη χαρακτηριστική αναφορά ότι η Εκκλησία της 
Κύπρου «λαμπρύνει σήμερα τη χορεία των Ιεραρχών της με την προσθήκη ενός 
ΑΞΙΟΥ τέκνου της».

Αναλυτικά το μήνυμα της Θεολογικής Σχολής Εκκλησίας Κύπρου:

«Η Θεολογική Σχολή Εκκλησίας Κύπρου με αισθήματα τιμής, χαράς και βαθιάς 
συγκίνησης υποδέχτηκε την ευλογημένη είδηση για την εκλογή του Θεοφιλέστατου 
Εψηφισμένου Αναπληρωτή Καθηγητή της Σχολής Αρχιμ. Γρηγόριου Ιωαννίδη για 
την πλήρωση του Μητροπολιτικού Θρόνου Πάφου.

Δεκάδες είναι τα συγχαρητήρια μηνύματα και οι ευχές που φθάνουν στη Σχολή μας 
από όλο τον κόσμο, από έγκριτους συνεργάτες ακαδημαϊκούς, από αποφοίτους και 
φοιτητές της Σχολής που εκφράζουν τη χαρά τους για την εκλογή του 
Θεοφιλεστάτου.

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η διακονία του στη Μητρόπολη Πάφου θα είναι μια 
διακονία αγάπης που γρήγορα θα επουλώσει τις πληγές που άφησε η πρόσφατη 
κρίση της τοπικής Εκκλησίας και είναι η πεποίθηση μας ότι ο ευλαβής λαός της 
Πάφου θα νιώσει γρήγορα την ποιμαντική φροντίδα και αγάπη του νέου 
ποιμενάρχη του.

Η Εκκλησία της Κύπρου, λαμπρύνει σήμερα την χωρία των Ιεραρχών της με την 
προσθήκη ενός ΑΞΙΟΥ τέκνου της.»



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Νέος Μητροπολίτης Πάφου Γρηγόριος: «Θα έχουμε ανοιχτές πόρτες για 
όλους»
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Ο Αρχιμανδρίτης Γρηγόριος Ιωαννίδης εξελέγη νέος Μητροπολίτης Πάφου
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